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A. Triic nghiém (3 diém) Hay chon va ghi lai chit cdi ditng trirde cau tra loi diing vao bai lam

Ciu 1. Biéu thirc nao sau day la don thirc?

A. 5x -6y B. (2+x)' C.-7x'y! D. 3x-2
Ciu 2. Don thire 3x'yz" ¢6 bic la:
A. 8 B. 10 C. 4 D. 6

Ciu 3. Gia trj cia biéu thirc [%xzy"z’}(-h]yzz) tai x=-1, y=2,z=1 la:

A. -16 B. 32 C. -32 D. 64
Cian 4. Tam gidc ABC cin tai B va co B =70°. Khi d6 sé do BAC bang:

A. 40° B. 70° C. 110° D. 55°
Cau 5. Gi4 trj cua biéu thire A = 9—x? khéc 0 khi

A. x#3 hodc x#-3 B.x#3

C.x#3vax#-3 D. x#-3

, -1
Ciu 6. Két qua thu gon ctia don thirc (? x*y)?.(18xy?) la:

A. -2x°y* B. —6x’y’ C. 2x°y"* D. 6x’y*
Ciu 7. Cho tam giac ABC c6 AB=1cm, AC=7cm. Néu do dai BC tinh theo centimet 12 mot
s6 nguyén thi tam gidc ABC la:

A. Tam giac cén tai C B. Tam gi4c cédn tai B

C. Tam giac vudng tai A D. Tam giac vudng tai C
Ciu 8. Gia tri cia biéu thiuc A=-x>+3xy tai x=1; y=-2 la:

A.0 B. -7 C.2 D. -5

-~ . ~ - . A' AB 3 ~ .. bl

Céu 9. Cho tam gidc ABC vuodng tai A, biét A a AC—-AB =3cm. Dg dai canh BC la:

A. 18cm B. 9cm C. 12cm D. 15cm
Ciu 10. Gi4 tri nhé nhit ciia biéu thirc M = |2x2 —1)+2021 la:

A. 2022 B. 2021 C. 2019 D. 2020
Céu 11. Néu BN 1 dudng trung tuyén va G la trong tdm cua tam gidc ABC thi:

2
A. BG=§BN B. BN =2BG C. BG=%BC D. BN=BC

Céu 12. Cho don thirc P =—4x>.m*x’y’.9x"y* (m 14 hing sé). Hé s8 ciia don thirc P 1a:

A. (-6m?) B. 36 G =36 D. —36m*



B. TU LUAN( 7 diém)

Cau 1. (2 diém)

1. Cho biéu thirc A = x* +2x° —%x +4. Tinh gia tri cta biéu thic A tai x = 2.

s y=-2,

2. Cho biéu thirc B=5+4x%y’ - 8x’y.(%y)2. Tinh gia trj ciia bidu thirc B tai x =%

; | .
Ciu 2. (2 diém) Cho don thire C = = x*va D= 5 xy2.(-3xy) .

sl . o ; . 3
1. Tim x bict gid trj cia don thirc C béng e

2. Thu gon, tim béc va hé sb cta don thirc E = C.D.

Céu 3. (2,5 diém) Cho tam gidc ABC déu, H 1a trung didm cua BC. Trén canh AB lay diém M,
trén tia dbi cua tia CA 14y diém N sao cho BM = CN (céc diém M, N khong trung véi cac dinh
ctia tam giac ABC). Pudng thing vudng géc véi AC ké tir C cit tia AH tai O.

1. Chimg minh AH vudng géc véi BC va tinh AH biét BC = 6cm.

2. Chirng minh OB = OC va OB vudng goc véi AB.

3. Goi giao diém ctia BC va MN 14 I. Trén doan thang OI liy diém G sao cho OG = 2GI. Chimg
minh G la trong tdim AOMN.
Ciu 4. (0,5 diém)

1. Danh cho lop CLC

Cho céc sb nguyén x, y théaman |x—1|+y* =1 va |y|<|x|. Tinh (x+y-1)"*".

2. Danh cho I6p tiéng Anh hoc thugt

Let ABC be a right triangle, A =90°. Given AB = 12cm, AC = 15cm, find the length of the
hypotenuse of the triangle ABC.

Hét

Ghi chi:
- Céan b0 coi thi khong giai thich gi thém

- Hoc sinh khong dugc sir dung tai liéu.



